



## Jövőre rendezik a 9. Nemzetközi Szamóca Szimpóziumot

Horváth Csilla

2019. 10. 26., szombat, 07:00

**2020 május 2-6. közt Riminiben rendezik meg a Nemzetközi Szamóca Szimpóziumot az anconai Marche Műszaki Egyetem, az olasz agrárkutatói és ökonómiai tanács (CREA) és a Nemzetközi Kertészeti Társaság közreműködésével. A nagyszabású tanácskozás a 2016-os, Quebec-i rendezvényt követi.**

A legtöbb szamócát Kínában termesztik, az onnan származó 3,1 millió tonna a világ összes termésének 40 százaléka. A második helyen álló USA-ban 1,4 millió, Mexikóban pedig 460 ezer tonna a termés. Európában Spanyolország áll az élen kevéssel 300 ezer tonna alatti eredménnyel, majd Lengyelország és Németország következik.

A Nemzetközi Szamóca Szimpóziumon a szamócatermesztéssel és -kutatással foglalkozó valamennyi szereplő megszólal az akadémiai kutatóktól a természetközön át a forgalmazókig, hogy mindegyikükhöz eljussanak a korszerű ismeretek.

*A tanácskozás nyitva áll mindenki előtt, de elsősorban a fejlődő országokra koncentrál, ahol gyorsan bővül a szamócatermesztés, és a vidéki területek egyik új bevételi forrása lesz.*



Fotó: Fruitecom

A kutatók bemutatják legújabb eredményeiket és új kapcsolatokra tehetnek szert, interdiszciplináris témákat vehetnek föl.

A 2020-as tanácskozás programja igen gazdag és átfogó. Megelőzi egy háromnapos előtúra április 30-tól, ahol Olaszország két fontos számóca-termesztő körzetét járják be: Campania és Basilicata ültetvényeit, ahonnan a teljes olasz számóca-termés 26, illetve 24 százaléka származik. Fölkeresik a Coop Sole, a Mazzoni Faiskola, a Salvi Faiskola, a Planitalia, a Nova Siri Genetics, valamint az Apofruit Italia és az Alsia cégeket. A tanácskozást követően, május 7-én és 8-án is lehetőség nyílik termelő üzemek meglátogatására Romagnában és Trentóban. Ugyancsak a tanácskozás után rendezik a Bogyós Iskolát (Berry School), ahol egyetemi hallgatók találkozhatnak és beszélgethetnek a szimpóziumon résztvevő kutatókkal a Marche Műszaki Egyetemről.

Maga a tanácskozás négy párhuzamos szekcióban folyik majd, és összesen 60 előadás, hangzik el.

További információk a <http://iss2020.com> oldalon, ahol már regisztrálni lehet az eseményre.

Forrás:  
[magyarmezogazdasag.hu/fruitecom](http://magyarmezogazdasag.hu/fruitecom)